

Authorization Letter

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division

Date: June 27, 2006 FCC ID: MSQWL100W

To whom it may concern:

We <u>Broadcom Corporation</u> authorize <u>ASUStek Computer Inc.</u> to apply for another FCC certificate using their FCC ID, Model name and Trade name.

ASUStek Computer Inc. will ensure the design, electrical circuitry and construction of FCC ID: MSQWL100W is identical without any change to the existing device covered by the original FCC ID: QDS-BRCM1023.

Original FCC Grant Information

FCC ID : QDS-BRCM1023

Applicant : Broadcom Corporation

Product Name : MIMO 802.11 Cardbus Card

Model : BCM94321CB2 Date of Grant : April 27, 2006

New FCC ID Information

FCC ID : MSQWL100W

Applicant : ASUSTek Computer Inc.

Product Name : ASUS SuperSpeed N Wireless Adapter

Model : WL-100W

Sincerely yours,

Daleh

Daniel Lawless

Manager, Compliance Engineering

Broadcom Corporation

190 Mathilda Place

Sunnyvale, CA 94086